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Анотація. Дане дослідження присвячене вивченню процесу 

формування професійної компетентності майбутніх фахівців управління 

судновими технічними системами і комплексами протягом вивчення 

дисципліни «Морська англійська мова», а саме модулю «Морське 

середовище». Кадети морських закладів вищої освіти повинні не тільки 

виконувати свої професійні обов’язки на судні, але й розуміти екологічних 

аспекти морського середовища. Модуль «Морське середовище» дисципліни 

«Морська англійська мова» дозволяє вивчити специфічну термінологію, що 

стосується морського середовища, судноплавства, безпеки на морі та інших 

важливих аспектів. Наголошується, що даний модуль сприяє розвитку 

професійних навичок, які є критично важливими для роботи в міжнародному 

середовищі. 

Ключові слова: професійна компетентність, фахівці управління 

судновими технічними системами і комплексами, морське середовище, 

Морська англійська мова, морський заклад вищої освіти. 

Вступ. Проблема формування професійної компетентності майбутніх 

фахівців управління судновими технічними системами і комплексами є 

важливою та актуальною для належного виконання функцій на судні. 

Вимушене дистанційне та змішане навчання спонукає до переосмислення 

організації процесу морської освіти ті підготовки. Платформа MOODLE 

дозволяє створити систему онлайн курсів та є джерелом не тільки для 

збереження матеріалів, які використовуються підчас та після занять, але і  

дозволяє створювати інтерактивні завдання спрямовані на розвиток 
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професійної компетентності. Так дослідник Воробйов П.О. розглядає LMS 

MOODLE як базу для створення та використання комплексу навчально-

методичних матеріалів, методів та форм освітнього процесу у морському 

закладі освіти. Він зауважує, що використання електронних курсів містить 

низку переваг, які сприяють підвищенню якості викладання професійних 

дисциплін [1, c. 232]. 

Метою статті є обґрунтування доцільності вивчення модуля "Морське 

середовище" дисципліни "Морська англійська мова" під час формування 

професійної компетентності майбутніх фахівців управління судновими 

технічними системами і комплексами. 

Виклад основного матеріалу дослідження та його результатів. 

Сучасна морська освіта та підготовка в Україні зазнала значних змін, під час 

занять викладачі морської англійської мови все ширше використовую 

інноваційні підходи та методи навчання, які є найефективнішими засобами 

формування професійної компетентності майбутніх фахівців управління 

судновими технічними системами і комплексами. У зв’язку із необхідністю 

впровадження у освітній процес тем екологічного напрямку, модуль 

«Морське середовище» був передбачений під час вивчення морської 

англійської мови в Херсонській державній морській академії (ХДМА) [2, 3]. 

Серед цілей вивчення даного модуля можна виділити наступні: 

- перелічити дії при розливі нафти; 

- пояснити причини та наслідки забруднення морського середовища 

[4]. 

Так, всі цілі перелічуються викладачем на початку модулю для 

ознайомлення здобувачів освіти з ними, викладач використовує інструмент 

Сторінка (Рис.1). 

На початку курсу також зазначається, що даний модуль сприяє 

розвитку професійних навичок, які є критично важливими для роботи в 

міжнародному середовищі. 



 
Рис. 1 Початок модулю «Морське середовище» дисципліни «Морська 

англійська мова» у електронному курсі на платформі MOODLE 

 

До інтерактивних завдань модуля на платформі відносимо наступні: 

тестування; посилання на зовнішні ресурси, включаючи автентичні; Вікі; 

глосарій; гейміфіковані вправи, перенесені за допомогою SCORM (Рис.2); 

кросворди; відео; форуми та чати; проєктні завдання; презентації та інше 

[5,6]. 

 
Рис.2 Гейміфікована вправа електронного курсу на платформі MOODLE [7]. 

Висновки. Професійна компетентність майбутніх фахівців управління 

судновими технічними системами і комплексами залежить від рівня їхньої 



професійної підготовки в морському закладі освіти. У досліджені було 

зроблено акцент на вивчення модуля «Морське середовище» під час 

Морської англійської мови, яка сприяє розвитку професійних навичок 

критично важливих для роботи в міжнародному середовищі. 
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